
 

 
 

:گزينه صحيح را انتخاب كنيد   

.است ............... يكي از عواملي كه همواره در سنجش نابرابري كشورها با يكديگر مورد توجه قرار گرفته عامل  -1  
سياسي) اقتصادي                              د) فرهنگي                            ج) انساني                           ب) الف  

 

.و درآمد سرانه اندازه گيري مي كنند ...................... ت مادي و رشد اقتصادي كشورها را با معمولاً ميزان ثرو -2  
الف و ج) شاخص توسعه انساني                 د) سواد و آموزش                ج) توليد ناخالص داخلي            ب) الف  

  

سطح مطلوب زندگي است ؟اين عامل جنبه ي اقتصادي دارد و به معناي  -3  
ميزان رعايت بهداشت) متوسط طول عمر            د) ميزان درآمد و رفاه              ج) اميد به زندگي           ب) الف    

ه كرد؟در شاخص توسعه انساني براي پي بردن به وضعيت و كيفيت زندگي در كشورها و مقايسه آنها با يكديگر به چه عاملي بايد توج -4  
همه موارد) فرهنگي                           د) بهداشتي                         ج) اقتصادي                         ب) الف  

 

نيست؟كدام مورد از علل داخلي نابرابري در جهان  -5  
فرهنگ و باورهاي غلط)  ب               مستعمره كردن كشورها در گذشته                                       ) الف  

اشغال نظامي كشورها) جلوگيري از استقلال سياسي و اقتصادي                                                    د) ج  
 

كدام مورد از ملاك هاي توسعه ي انساني نيست؟ -6  
توليد ناخالص داخلي) اميد به زندگي يا متوسط طول عمر        د) جسواد و آموزش          ) درآمد و رفاه          ب) الف  

ميزان طول عمر يا اميد به زندگي در يك جامعه نشان دهنده ي چيست؟ -7  
وضعيت بهداشت و سلامت    ) وضعيت درآمد ورفاه                                                                    ب) الف  

وضعيت ثروت و رشد اقتصادي) وضعيت سواد و آموزش                                                                    د) ج  
 

كدام گزينه نادرست است؟ -8  
ميزان شاخص توسعه ي انساني در ايران نشان مي دهد كه كشور ما در گروه كشورهاي با توسعه انساني بالا قرار دارد  )الف  
.اميد به زندگي يعني تعداد سال هايي كه انتظار مي رود كودكي كه در آن كشور به دنيا آمده عمر كند و زنده بماند  )ب  
.درصد از ساكنان آن است  80درصد درآمد جهان در دست  20تخمين زده مي شود كه مالكيت ) ج  
. ند از نظر شاخص توسعه ي انساني ، كشورها به چهار گروه تقسيم شده ا) د  

 

نيست؟كدام مورد از علل داخلي نابرابري در جهان  -9  
بي سوادي و ناآگاهي مردم) جنگ و كشمكش هاي داخلي                                                   ب) الف  

غفلت از استعدادها و فرهنگ خود ) جلوگيري از استقلال سياسي و اقتصادي                                  د) ج  
 

؟نيست براي پي بردن به وضع آموزش در كشورها ، كدام مورد از معيارهاي آن -10  
گين سال هاي تحصيل در يك كشور ميان) تعداد معلم به ازاي دانش آموز                                   ب) الف  

ميزان مشاركت مردم در آموزش) ميزان با سوادي و تحصيل دختران                                د) ج  
 

   

 
 
 
 

    
 

:     نام   
:نام خانوادگي    

:كلاس  
  مطالعات اجتماعي : نام درس

 

       8تست درس :آزمون 

نهم                  : پـــايــــه     
: تــاريـــخ امتــــحان   

دقـــيقـــه 6:   زمـــــان   
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